

LMP Újpest
ujpest@lehetmas.hu
www.lehetmas.hu
+36 20 3900566



Újpest, 2019. január 23.

Tc.
Wintermantel Zsolt polgármester úr,
Nagy István alpolgármester úr
dr. Tahon Róbert jegyző úr

A 2019. január 17-i rendkívüli képviselő-testületi ülés tárgyalta az ellenzéki pártok által kezdeményezett és hivatalosan általam előterjesztett *"Előterjesztés a munka törvénykönyvének módosításával kapcsolatban a 100%-os Önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselőinek adandó utasítás tárgyában"* határozati javaslatot.

Megköszönve a rendkívüli közgyűlés összehívását és az érdeminek tekinthető részletes vitát, ezúton írásban is jelzem: az eredeti előterjesztés szövegéről egységes szerkezetben NEM született szabályos határozat.

A Fidesz részéről helyben benyújtott 5 pontos határozat-szöveg ugyanis semmilyen módon nem viszonyult az eredeti határozati javaslatok szövegéhez, hanem attól teljesen független, saját szöveg volt. Ilyeténképp fel se tudott merülni, hogy előterjesztőként esetleg befogadok-e pár pontot az "ellenkeresetből". Az eredeti előterjesztésről - a "idézőjeles módosítókkal" egységes szerkezetben - pedig nem is szavazott a képviselőtestület.

Így, a tisztánlátás kedvéért, megismételve az eredeti javaslat célját, a következő **határozati javaslattal élek**:

1. Az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságokban és az ilyen gazdasági társaságok tulajdonában álló gazdasági társaságokban kezdeményezi a társaság legfőbb szervének a döntéshozatalát, annak érdekében, hogy a társaság alapító okiratában a legfőbb szerv hatáskörébe kerüljön annak eldöntése, hogy a társaság élhet-e az elfogadott munkatörvénykönyv módosítás szerinti lehetőséggel, amely az évente elrendelhető túlórák számát 250-ről 400-ra emeli. Ugyanígy a legfőbb szerv hatáskörébe kerüljön, hogy a gazdasági társaságnál munkaidőkeret alkalmazása esetén annak felső határa 12 hónapnál hosszabb tartamúra emelhető-e;
2. az önkormányzat többségi tulajdonában álló gazdasági társaság és az ilyen gazdasági társaságok többségi tulajdonában álló gazdasági társaság esetében elrendeli, hogy
 - a. a társaság alapító okirata úgy kerüljön módosításra, hogy a legfőbb szerv hatáskörébe kerüljenek az 1. pont szerinti hatáskörök,
 - b. a gazdasági társaság legfőbb szerve az a) alpont szerint módosított alapító okiratban foglaltak szerinti hatáskörében olyan határozatot fogadjon el, amely szerint a gazdasági társaságban évi 250 óránál több túlóra nem rendelhető el, és 12 hónapnál hosszabb tartamú munkaidőkeret nem kerülhet alkalmazásra.

Köszönettel,

Perenczky László

Perenczky László
önkormányzati képviselő
tel: + 20 / 39 00 566
email: ujpest@lehetmas.hu